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Email: ctm@ctm-group.ru

Квартира 2+1 в Emerald Grand Deluxe в Авсалларі

Туреччина - Аланія - Авсаллар Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : av
Тип Квартири
floor/floors 5/9
Площа 68.5 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 165 akrs short
Відст. до моря 800 meters short
Прибутковість 7

Цена 195000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , ресторан , сауна , територія, що
охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Продаж апартаментів 2+1 в житловому комплексі Emerald Grand Deluxe в Авсалларі
(Аланія).

Пропонується до продажу апартаменти 2+1 в Авсалларі, в одному з найпопулярніших
районів Аланії. Новий житловий комплекс Emerald Grand Deluxe з багатою інфраструктурою –
ідеальне поєднання приємної ціни та високої якості реалізується у грамотних
функціональних плануваннях квартир та чудового набору об'єктів інфраструктури, які
створені як для відпочинку, так і для комфортного постійного проживання всією родиною. Це
доступний проект житлової нерухомості в Авсалларі, який Ви можете інвестувати вже зараз
на початковому етапі будівництва.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/avsallar
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Житловий комплекс Emerald Grand Deluxe розташований в Авсалларі (Аланія), за 800 метрів
від знаменитого пляжу Інжекум.

Авсаллар – екологічно чистий район Аланії, оточений хвойними лісами, горами та морем.
Середземне море, доглянуті пісочні пляжі, відсутність суєти великого міста, соснові ліси,
чисте повітря є унікальним і безцінним багатством цього місця. Неповторну атмосферу
усамітнення створює саме сосновий ліс як природного огородження. Соціальна
інфраструктура району знаходиться у кроковій доступності – кафе, супермаркети, пекарні,
автобусні зупинки.

Emerald Grand Deluxe буде збудовано на ділянці площею 16 500 м.кв. та складається з 6
дев'ятиповерхових блоків. Усього буде 378 квартир, 222 квартири з 1 спальнею, 88 квартир з
2 спальнями, 7 апартаментів у пентхаусі, і вперше в проекті Emerald також буде 26
дворівневих апартаментів із садом від 51 м.кв. до 100 м.кв., кожен із яких має приватний сад
площею 35 м.кв.

Сучасний дизайн проекту розроблено провідним архітектурним бюро Аланії. У комплексі
будуть представлені апартаменти:

Апартаменти 1+1 загальною площею 47 м.кв. складаються з: вітальні, кухні відкритого
плану, однієї спальні, ванної кімнати та балкона.
Апартаменти 2+1 загальною площею 68 м.кв., складаються з: вітальні, кухні відкритого
плану, двох спалень, двох ванних кімнат та балкону.
Пентхауси 2+1 площею від 100 до 107 м.кв.
Пентхауси 3+1 площею від 100 до 142 м.кв.
Садові дуплекси розміром від 51 м.кв. до 180 м.кв.

Всі апартаменти здаються в чистовій обробці: матиме повністю обладнану кухню та
ванну кімнату, кондиціонер у кожній кімнаті та проточний водонагрівач, аудіовізуальний
домофон, центральне супутникове телебачення, вікна з подвійним склінням з ПВХ,
вбудоване освітлення у вітальні. стіни, підлога з керамічної плитки у всіх кімнатах, модульні
кухонні меблі за індивідуальним замовленням, гранітна стільниця, ванна кімната з
керамічною підлогою та стіновою плиткою, а також душова кабіна.

Особливості комплексу Emerald Grand Deluxe: в інфраструктуру комплексу входитиме -
парковка, відкритий басейн, дитячий басейн, турецька лазня (хамам), сауна, масажний
кабінет, душові кабіни, фітнес, критий басейн з підігрівом, кіно, дитячий майданчик, барбекю
та зона відпочинку, декоративний басейн, резервуар для води, центральна система
очищення води, безпека 24/7, генератор, підходить для людей з обмеженими можливостями,
Wi-Fi, система камер, вид на море, вид на гори, пожежна сигналізація.

Апартаменти 2+1, загальною площею 68.5 м.кв. знаходиться на 5 поверсі блоку A, вікна
квартири виходять на захід. Комфортна нерухомість в Авсалларі за найкращою ціною.

Цей новий проект є гарною перспективою для інвестування. Апартаменти в Авсалларі можна
використовувати для власного відпочинку, а також це чудовий варіант для довгострокової
або короткострокової здачі в оренду.

Апартаменти можна придбати з безвідсотковим розстроченням до кінця будівництва, з
початковим внеском лише 30% від повної вартості нерухомості.
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Дата початку: 01.01.2022
Дата закінчення: 31.12.2023

Ціна: апартаменти 2+1 площею 68.5 м. кв. - 195 000 €

Пропонуємо придбати квартиру в Авсалларі від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Авсалларі - це чудове вкладення Ваших заощаджень.


